総合科学部講義棟（Ｋ・Ｌ棟）

廊下壁面掲示板の使用について
　総合科学部講義棟（Ｋ・Ｌ棟）の廊下壁面掲示板については，学生のサークル等の案内に利用するために設置してあります。
　しかし，広島大学に団体届を提出したサークル等の広報以外の目的で掲示する例も見受けられます。（アルバイト募集，広島大学に団体届を提出していない団体による掲示等）

　学生生活に関する規則にあるとおり，掲示期間は３週間と決められていますが，掲示期間を過ぎても掲示している，催事が終了しても掲示している例が多々見られます。
　このようなことは，本来掲示を行いたい学生の掲示の機会を奪うだけでなく，総合科学部の建物内の環境美化等にも影響するものです。
　ついては，掲示期間３週間を経過したものは回収を行う，催事が終了したら速やかに回収する等の徹底をお願いします。

また，学内のサークルと関係のない掲示が見受けられた場合は，大学側でも剥がすように努力しますが，学生のみなさんも，発見次第，学生生活支援グループにご連絡願います。
　

