第1回 My Best 授業紹介コンテスト　応募要綱
広島大学人材育成推進室（FD部会）

学生の基礎的・汎用的能力向上への意識を高めるとともに，広島大学の授業で自身が周囲の学生に受講を勧めたいと思っている授業を教職員及び学生に知ってもらうことを目的として実施します。
○応募内容：
良かった，影響を受けた，感動した，楽しかった，印象深かった，忘れられない等と感じた「My Best 授業」について書かれた紹介原稿を募集します。受講してどのように自身の認識が深まったか，能力が向上したか，またどのような担当者，内容，方法，構成の授業であったか等を具体的に記述してください。応募された原稿の中から，理路整然と明確に「My Best授業」として定義，紹介されたものを表彰します。

※本学において受講した授業（講義，演習，実験・実習等，オムニバス授業の1コマ分でも可）すべてを対象とします。
○応募資格：　本学の在学生であること。
○執筆要綱：
１）応募は，1人1作品のみとします。
２）応募作品にはタイトルをつけてください。

３）応募作品は，ワープロを使用し，一太郎，WORD，テキスト形式のいずれかにより，和文（横書き，A4用紙フォント11，1枚程度），または英文（横書き，A4用紙フォント11，2枚以内）で作成して下さい。

４）授業で使用した教材等の文章等を引用した場合は，出典（著者名・タイトル・発行所名・発行年月等）を明記してください。

５）応募作品は，未発表のものに限ります。

６）応募作品は返却しません。

７）審査に関する問い合わせには応じられません。
○提出方法：　もみじからダウンロードし必要事項を記入した「応募用紙」と応募作品を，メール添付にて， 教育室教育企画グループ（kyoiku-kikaku@office.hiroshima-u.ac.jp）に送付してください。
○応募期間：　2011年7月1日（金）～2011年8月31日（水）
○選　　考：　応募作品の中から，優秀賞数名（賞状および商品券1万円相当）を選考します。
○受賞者発表：　2011年10月3日（月）に受賞者氏名を「もみじ」上にて発表します。
○表彰式：　2011年11月5日（土）ホームカミングデーにて，受賞者にはスピーチをしていただきます（当日参加できない方は代読を予定）。また，受賞作品は本学の広報のため，HPをはじめ本学の刊行物等に掲載します。

○問い合わせ先

担当：広島大学教育室教育企画グループ（井上，坂本）

Tel：082-424-6152，4510（内線6152，4510）　Mail：kyoiku-kikaku@office.hiroshima-u.ac.jp
